

# 合肥

## 合肥成国家级智能语音基地

记者昨日从合肥市科技局获悉,国家科技部正式认定合肥市为“国家智能语音高新技术产业化基地”。目前,合肥市语音及相关产业从业人员数约1.1万人,开始成为安徽和合肥市信息产业的重要支柱。 记者 任金如

## 合肥政协委员提议将“洗牙”费纳入医保

星报讯(记者 刘元媛)昨天下午,合肥市人社局召开了政协提案办理双向互评会。会上,合肥市政协委员鲁幼勤提议今后对于市民的治疗性洗牙也应纳入医保范畴。

牙周疾病和龋齿被医学界称为非传染性疾病中威胁人类身体健康的“第三号杀手”。合肥市政协委员鲁幼勤提议道,目前洗牙费用较高,希望合肥市人社部门将治疗性洗牙纳入医保范围。

对此合肥市人社局表示,根据规定各种预防保健和美容项目都不属于疾病医疗保险支付的诊疗项目。因此,单纯进行预防性洗牙并不属于基本医疗保险范围。但在牙病治疗过程中,需要进行洗牙治疗的这笔费用可纳入医保支付范围。“我们首先要分析牙周炎治疗和洗牙的相关性,再对治疗性洗牙与美容性清洁进行区分。下一步我们将配合卫生部门确定合理的划分标准,将治疗性洗牙纳入医保范围。”合肥市人社局相关负责人告诉记者。

## 包河区细划289处非机动车停车位

星报讯(毛娟静 曹冰雪 记者 徐涛)昨日,记者从合肥市包河区城市管理局获悉,该区289处非机动车停车位将在7月10日前全部规划完成。届时,一些重点场所随意停车、堵塞交通的现象将得到改善。

合肥包河区城市管理局委托了专业的市政施工单位在辖区内各主次干道、重要场所规划非机动车停放点。此次共规划非机动车停放点289处,涵盖包河区各主次干道。目前已经完成划线100余处,面积达2000余平方米,剩余部分将于7月10日前全部规划完成。停放点完成划线后,该局将安排城管执法人员、环卫工人定岗管理,引导市民停车入位、规范停车。

# 合肥交警公布上半年道路交通管理情况 6个月违法记52.4万分

星报讯(芮峰 记者 鲁龙飞)记者从省城交警部门了解到,在今年上半年,从交通违法查处情况看,机动车不按规定车道行驶、非机动车未在规定非机动车道内行驶、机动车违反规定停放三类违法行为居于前三位;小型轿车、电动自行车、小型普通客车三类车辆交通违法居于前三位。

### 交警执法

今年上半年,合肥交警部门在市区共查处各类交通违法行为455万起,驾驶人违法记分52.4万分,扣留驾驶证159本,扣

留机动车2275辆;共查处酒后驾车80起,共行政拘留醉酒驾车违法人20人。

### 交管服务

今年上半年,合肥交警部门共办理机动车新车入户42270辆,比去年同期上升31.6%;年度审验119959辆,比去年同期上升31.5%;强制报废1356辆,比去年同期下降69.2%;驾驶人考试20.3万人次,新发驾驶证43796本,驾驶人年度审验49509人,交通违法记满12分驾驶人学习961人。同时,上半年合肥交警部门共安装隔离护栏

3210米,维护44286米,安装交通标志322块,维护1067块,安装防撞设施277处,维护775处,施划交通标线7207.5平方米,增补隔离护栏铸铁座760个,清理道路上私自设置的广告牌302块,减速带9处。

### 交通安全

在交通安全方面,记者获悉,上半年全市共发生重大交通事故121起,造成136人死亡,死亡人数比去年同期减少9人。在这些事故中,机动车相碰占67.7%,机动车与非机动车相碰占17.1%,非机动车相碰占4.8%。

## 过了期限,保证人不承担保证责任?

星报讯(赵阿燕 记者 宋才华)有保证人担保,债权就得到进一步保障,然而担保债权也是有“保鲜期”的。近日,合肥市庐阳区法院审理的一起合伙协议纠纷案件,因债权人未在规定期限内向保证人主张保证责任,保证人由此免除了保证责任。

2005年,王某因投资一家婚纱摄影店向凌某借钱,后王某出具欠条言明:欠凌某5万元于2008年3月底还清,同时担保人

李某在欠条上签名。2009年12月28日,由于王某未按时还款,凌某起诉到法院要求王某还款,另要求担保人李某承担5万元保证责任。法院审理后认为,王某应偿还凌某5万元。而由于凌某不能提供欠款的证据,李某因此免除了保证责任。

为此法官提醒广大市民,根据《中华人民共和国担保法》第二十六条规定:“连带

责任保证的保证人与债权人未约定保证期间的,债权人有权自主债务履行期届满之日起六个月内要求保证人承担保证责任,在合同约定的保证期间和前款规定的保证期间,债权人未要求保证人承担保证责任的,保证人免除保证责任。”虽然保证人为其主债权提供了担保,债权人也应当及时向保证人主张权利并搜集充分证据,以免发生上述案件情形。

## 车辆未过户出事故谁担责?

星报讯(张建 记者 宋才华)车辆经过多次转卖,但均没有到车辆管理部门办理过户手续,发生了交通事故应由谁负责?近日,合肥市包河区法院就审结了一起此类案件,一审判决车辆的现在实际车主承担赔偿责任。

2009年12月12日,杨某驾驶的小轿车与骑自行车的崔某相撞,造成崔某受伤、双方车辆不同程度受损。事故发生后,崔某花去医药费用共5000多元。

合肥市公安局交通警察大队交通事故责任认定书认定:杨某负本次事故的主要责任,崔某负次要责任。另外,杨某所驾驶的小轿车是由某单位拍卖,后经几次转手,发生事故时实际车主为杨某,但车辆户名仍在某单位名下,一直未办理过户手续。得知这一情况后,崔某遂将杨某和原车主某单位,一同诉至法院要求赔偿各种费用共计15000多元。

法院经审理后认为,因交通事故造成公民身体受到伤害的,应当在其事故责任范围内赔偿医疗费等相关费用。但对原告要求原车主承担责任的诉讼请求,法院审理认为,该车辆虽然未办理过户手续,但该车已经交付,物权已发生了转移,故原车主不应应对机动车发生交通事故致人损害承担责任。遂判决驳回了原告对原车主要求承担赔偿责任的诉讼请求。

# 滨湖新区独立商铺即将全省上市

滨湖新区,合肥的璀璨之星,是合肥市发展区域规划精彩的一笔,建设滨湖新区是打造现代化滨湖城市,提升省会形象和影响力,落实合肥市空间发展战略规划非常重要的一个步骤。新型城市的兴起,必定是资源重新调配加以整合,几年内,一个中心、多特色、商工贸并行的大滨湖城市即将呈现出来,由此促生的物资流、人才流、资金流、信息流的汇集,对合肥市周边地带的辐射与吸引进一步加强,城市的积聚效应初露端倪,商机汇聚、辉煌再临,今日的滨湖新区已经成为长三角经济带上的一颗璀璨明珠。

兼具滨湖新区发展中心、商贸中心、客流中心、消费中心四大优势的蓝鼎·滨湖假日“锦街”,以其前瞻性的理念、国际化设计,吸

纳世界商业文化菁华,铸就滨湖核心商业中心地位。商业的兴旺离不开广聚人潮,众所周知,医院周边商业必旺的规律,锦街正对滨湖医院,与滨湖医院遥遥相望。2007年3月开工建设的合肥市中心医院总建筑面积约31万平方米,日门诊量为7000人次,日急诊量为2000人次,床位数3000张,是目前华东地区规模最大的三级特等医院。滨湖医院未来发展是面向华东地区人群,它将蓄积鼎盛商气,汇聚人流狂潮,锦街将承受来自四面八方的汹涌人潮,为商业街带来了滚滚商机。两两相“旺”的强势联盟使锦街拥有了不可超越的整体优势,医院及周围居住的人们购物、饮食、休闲娱乐、运动、休息等将在繁荣的锦街完成,带给人们能够想象的最佳商业体验。

蓝鼎·滨湖假日锦街从规划设计到产品理念,都具备权威性、排他性、唯一性,产品功能的多元性,充满了对人们越来越高的生活要求和创业要求的理解。项目整合开发更是对合肥市提出的“住在滨湖”的有利推进,是根据整个华东地产市场消费趋势有机结合起来,蓝鼎·滨湖假日锦街由于其自身的优势位置决定了投资者选择此处将拥有的广阔受益前景。

当前,商业地产行业产品同质化现象严重,在市场供需失衡情况下,蓝鼎·滨湖假日锦街将自己鲜明的开发主题,独特的地产概念,



优势的产品组合,差异的业态构成,成为华东地产界的个中翘楚,商业价值值得期待。据悉,滨湖假日锦街掘金商铺正在登记预约中,即将全省上市。

**世纪光华** 个性化课外辅导

**中小学名师1对1**

暑期全程托管辅导 新初一、高一预科

小学至高三

傅物馆 胜利广场 马鞍山路 景池路 春春中学 南七 学习热线: 2363061 2363085

**潘记龙虾**

潘记龙虾药膳同补 多彩扎啤,青岛独有

全程直播世界杯

电话:0551-4679597

地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米

**益德山庄**

餐楼 客房 会议 康乐 休闲 垂钓 真人CS

订餐电话:0551-5711599、5711799

订房电话:0551-5710989

地址:合肥市环湖北路庐阳区三十岗乡至陈龙村站下

**港澳千王之王**

本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王反赌,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌,变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视眼镜,变牌衣、空色子、麻将机程序安装等。

热线:13955121337

合肥新亚汽车站对面嘉华中心B座601室